

О чем предпочтительно просить Бога?

Автор: Евгений
07.05.2010 15:36 -

Осознать, что без Спасителя нет жизни нигде, а он и есть жизнь. Самое главное для человека, это жизнь вечная. Здесь прошелся и ушел. А куда и с кем идти дальше, человек должен знать, а не ходить во тьме.

Самая главная цель, это связаться с ним всем своим сердцем

.
Если бы человек знал от чего он отказывается, он бы ни на секунду, не задумывался и не стоял перед выбором своей цели

.
Познавать и поверить в него, как единственного Спасителя

. И всю пустоту достать из своей глубины и направить на него. Всех Благ.